

Stink Destroyer



Novátorský přípravek pro neutralizaci pachů cestou chemické deaktivace jejich částic.

NOVÁTORSKÝ PŘÍPRAVEK PRO NEUTRALIZACI PACHŮ CESTOU CHEMICKÉ DEAKTIVACE JEJICH ČÁSTIC.

Naše neutralizátory odbourávají stovky organických i neorganických pachových látek. V důsledku chemické reakce vzniká nová, pachově neaktivní chemická částice, která snadno podléhá biodegradaci. Efekt neutralizace, získání čistého vzduchu, je okamžitý a jedinečný. Charakteristickým rysem je chemická deaktivace pachových vlastností částic prostřednictvím chemické reakce aktivních složek s nepříjemnými, pachově činnými částicemi. Není to tedy maskování zápachů při použití sofistikovaných vonných látek. STINK DESTROYER je směs extraktů rostlinného původu, která je tvořena určitým způsobem ve speciálních poměrech a která se vyznačuje trvalými chemickými reakcemi s neliběvonnými sloučeninami.

URČENÍ A POUŽITÍ PŘÍPRAVKU:

Veřejné záchody, prostory pro skladování odpadů např. skládky, potravinářské podniky, závody zpracovávající odpady – třídírny, čistírny odpadních vod, přečerpávací stanice odpadních vod a veškerá jiná místa, kde pachová obtížnost zhoršuje reakce na prostředí a pracovní komfort.

Nádobka s aerosolem je určena pro práci s dávkovacím zařízením umožňujícím automatické vyprazdňování aerosolu kontrolovaným způsobem a regulovatelnou dobou vyprazdňování nádobky.

Dávkovací zařízení je napájeno dvěma výměnnými 1,5V bateriemi.

ZPŮSOB POUŽITÍ:

Po otevření krytu difuzoru se ujistěte, zda je zařízení vypnuto (přepínač senzoru v poloze „OFF“), a to než budete vkládat doplňující vložku. Při zapínání otočte ústí difuzoru co nejdále od obličeje.

Na vnitřní stěně difuzoru jsou umístěny dva přepínače. Horní přepínač slouží pro zapínání a vypínání difuzoru nebo jeho nastavení na funkci vlivem pulzu přijímaného senzorem.

Spodní přepínač slouží pro nastavení četnosti vyprazdňování objemu nádobky, a to v rozsahu 7,5, 15 a 30 minut.

Při nejmenší četnosti dávkování obsahu nádobky by náplň měla vystačit na dobu do 60 dnů.

POZNÁMKA: Z bezpečnostních důvodů pozorně přečtěte a dodržujte návod pro obsluhu umístěný na nádobce s aerosolem i na obalu zařízení Stink Destroyer. Nerozprašujte přímo na potraviny, textilie a plochy. V případě styku s plochou setřít ihned vlhkým hadříkem.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

Aplikace přípravku Stink Destroyer nevytváří nebezpečí pro aplikující osobu. Avšak osoby aplikující látku musejí dodržovat základní požadavky v oblasti hygieny a bezpečnosti.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

- S 1/2 – Uchovávejte uzamčené a mimo dosah dětí,
- S 20/21 – Nejezte, nepijte a nekurte při používání,
- S 23 – Nevdechujte rozprašenou užitkovou kapalinu,
- S 26 – Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc,
- S 28 – Při styku s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody s mýdlem.
- S 45 – V případě nehody, nebo necítíte-li se dobře, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc – je-li možno, ukažte toto označení.
- S 51 – Používejte pouze v dobře větraných prostorách.

NAKLÁDÁNÍ S PŘÍPRAVKEM A JEHO SKLADOVÁNÍ:

S 47 – Uchovávejte při teplotě nepesahující 30 °C. Prázdný obal od přípravku odstranit od odpadků.

Upozornění: Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku. Při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech je doba použitelnosti přípravku 3 roky od data výroby.

Doba upotřebitelnosti: 24 měsíců. Datum výroby, č. výrobní šarže a průměrný obsah se nacházejí na obalu.

F**Vysoce hořlavý**